



*Пострадавшие в ДТП в Омске пассажиры маршрутки, столкнувшейся с рейсовым автобусом, имеют право на компенсации в размере до 2 млн руб., сообщил президент Национального союза страховщиков ответственности (НССО) Андрей Юрьев.*

По его словам, компенсации пострадавшие могут получить в страховой компании «Росгосстрах», которая являлась страховщиком ответственности микроавтобуса по вступившему в силу с 1 января 2013 года закону об обязательном страховании ответственности перевозчиков (ОСГОП).

В «Росгосстрахе» подтвердили действие договора страхования между СК и владельцем маршрутки и заявили о готовности компании осуществить выплату компенсаций. «По всем вопросам, связанным с урегулированием этого страхового случая, пострадавшим в ДТП и их представителям необходимо обратиться в любой ближайший центр урегулирования убытков «Росгосстраха», – отметил представитель страховой компании.

Как пояснил Андрей Юрьев, для получения страхового возмещения пострадавшие должны обратиться в страховую компанию с простым пакетом документов: документ, удостоверяющий личность, заявление (для удобства его можно заполнить сразу в офисе компании), справка о ДТП, выданная ГИБДД, и медицинское заключение с описанием полученных травм и степени их тяжести.

Для пострадавших выплаты рассчитываются по специальной таблице, где у каждого повреждения есть своя «цена». Так, при черепно-мозговых травмах, например, при сотрясении мозга, размер компенсации зависит от продолжительности лечения: более 10 дней амбулаторного лечения – 60 тыс. руб.; более месяца, из которых не менее недели – в стационаре, – 100 тыс. руб. При переломах конечностей выплата может достигать до 500 тыс. руб. При этом, как уточнил А.Юрьев, за несколько травм выплаты суммируются.

В настоящее время НССО проводит ежедневный мониторинг аварийности на общественном транспорте по данным СМИ, в соответствии с которым в 2013 году в России при перевозке пассажиров произошло почти 1000 аварий. Согласно мониторингу, в авариях в прошлом году погибли 268 человек, свыше 3300 были ранены. «И это лишь вершина айсберга, поскольку в СМИ попадают лишь резонансные случаи», – подчеркнул А.Юрьев.

Президент НССО напомнил, что с 1 января 2013 г. в России действует Федеральный закон №67-ФЗ, согласно которому все пассажиры, пострадавшие на общественном транспорте, имеют право на страховые выплаты в случае причинения вреда их жизни, здоровью, имуществу.

По данным СМИ, ДТП произошло утром в 24 марта 2014 года на 69-м км автодороги Омск – Тара, когда водитель автомобиля «ГАЗ-322132» врезался в попутный автобус Hyundai Aero Town. Отмечается, что в салоне «Газели», которая ехала по маршруту «р.п. Саргатка – Омск», на момент ДТП находились 11 пассажиров. В салоне автобуса (маршрут «Большеречье – Омск») – 16 пассажиров. В результате ДТП 5 пассажиров маршрутки были доставлены в больницу с травмами различной степени тяжести.

Источник: [Википедия страхования](#) , 24.03.14